
4.0

993

Nº mentores:

11 de julio de 2019

Media universidad:

MENTORES.    Informe UNIVERSIDAD

143

Año:2018-19

Nº Respuestas:

Media Preguntas

Nº Mentores 108 DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 7

4.44 4.06 1.5%Facultad de Ciencias (100) 4.553.21488

2.84 3.06 -23.5%Facultad de Derecho (102) 3.263.075126

4.17 4.25 6.2%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.454.132166

4.34 4.37 9.3%Facultad de Medicina (104) 4.524.25433

4.47 4.46 11.5%Facultad de Veterinaria (105) 4.634.288114

4.18 4.27 6.7%Facultad de Educación (107) 4.424.21298

4.5 4.52 13.0%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.64.45720

3.78 3.95 -1.2%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.014.061472

3.91 4.13 3.2%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.254.222288

4.4 4.54 13.5%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.84.43425

3.83 3.86 -3.5%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 3.943.8418

1.67 1.89 -52.8%Escuela Universitaria de Turismo (177) 1.672.3313

2.75 3.5 -12.5%Escuela Politécnica Superior (201) 4.03.7534

4.24 4.28 7.0%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.354.26599

3.76 4.1 2.5%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.254.3328

4.25 4.18 4.5%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.363.92659

4.86 4.63 15.7%Escuela Universitaria de Enfermería de Huesca (275) 4.714.3327

3.65 4.08 2.0%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.294.29524

3.75 3.81 -4.7%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 3.813.86321

3.88 4.0Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.153.96143993

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
7. Sólo con el mentor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
10. Valoración implicación y disposición del mentor/a



4.11

1061

11 de julio de 2019

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría-mentoría POUZ   Informe UNIVERSIDAD

183

Año:2018-19

Nº Respuestas:

Nº Tutores 6

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 8 9

3.59 3.47 -15.6%Facultad de Derecho (102) 3.862.9623156

4.25 4.24 3.2%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.334.131570

3.88 4.17 1.5%Facultad de Medicina (104) 4.194.43431

4.1 4.23 2.9%Facultad de Veterinaria (105) 4.344.2410120

4.12 4.17 1.5%Facultad de Educación (107) 4.244.1615104

4.56 4.49 9.2%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.744.171131

4.14 4.14 0.7%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.373.912492

3.82 4.01 -2.4%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.154.0727105

4.0 4.29 4.4%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.454.43422

4.0 3.87 -5.8%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 3.83.8215

4.46 4.23 2.9%Escuela Universitaria de Turismo (177) 4.693.54113

4.37 4.27 3.9%Escuela Politécnica Superior (201) 4.863.58521

3.94 4.04 -1.7%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.243.9311126

3.9 4.19 1.9%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 4.554.12733

3.95 3.9 -5.1%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.073.671067

4.04 4.29 4.4%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.654.17931

3.79 3.86 -6.1%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 3.963.83524

4.05 4.11Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.323.951831061

Preguntas:
Valoración satisfacción global con las sesiones de tutoría/mentoría que has asistido:
6. Sólo con el tutor/a
8. Con el tutor/a y el mentor conjuntamente
9. Valoración implicación y disposición del tutor



4.3

731

11 de julio de 2019

Media universidad:

Nº tutores:

TUTORES. Encuesta tutoría segundo curso y siguientes POUZ   Informe UNIVERSIDAD

137

Año:2018-19

Nº Respuestas:

Nº Tutores

Media Preguntas

DesviaciónMedia CentroNº RespuestasCentro 43

3.87 4.04 -6.0%Facultad de Derecho (102) 4.2223165

4.19 4.33 0.7%Facultad de Filosofía y Letras (103) 4.4715105

5.0 5.0 16.3%Facultad de Medicina (104) 5.011

4.46 4.73 10.0%Facultad de Veterinaria (105) 5.0524

4.36 4.49 4.4%Facultad de Educación (107) 4.619100

3.98 4.21 -2.1%Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo (108) 4.43944

3.89 4.0 -7.0%Facultad de Economía y Empresa (109) 4.111954

4.0 4.21 -2.1%Escuela de Ingeniería y Arquitectura (110) 4.431135

4.25 4.44 3.3%Facultad de Ciencias de la Salud (127) 4.6238

3.33 3.33 -22.6%Escuela Universitaria Politécnica de La Almunia (175) 3.3323

4.89 4.95 15.1%Escuela Universitaria de Turismo (177) 5.019

4.12 4.25 -1.2%Escuela Politécnica Superior (201) 4.3858

4.18 4.34 0.9%Facultad de Ciencias Humanas y de la Educación (202) 4.51951

3.67 3.67 -14.7%Facultad de Empresa y Gestión Pública (228) 3.6739

4.1 4.26 -0.9%Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte (229) 4.42762

4.35 4.48 4.2%Facultad de Ciencias Sociales y Humanas (301) 4.611231

4.18 4.31 0.2%Escuela Universitaria Politécnica de Teruel (326) 4.45322

4.17 4.3Promedios y SumasPromedios y Sumas (999) 4.43137731

Preguntas:
3. Satisfacción global con las sesiones
4. Implicación y disposición del tutor

Desviación:  Sobre la media de la Universidad


